

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 1174** *Anuncio de corrección de errores de: Instituto de Vivienda, Infraestructura y Equipamiento de la Defensa (INVIED). Objeto: Redacción de la modificación del Plan Especial de Reforma Interior (PERI), correspondiente a la Unidad de Actuación (U.A.) 44 en el "Acuartelamiento Primo de Rivera", del Plan General de Ordenación Urbana de Melilla. Expediente: 201800000254.*

Advertido error en el plazo de presentación de ofertas de la publicación del anuncio de 26 de diciembre de 2018, en el BOE número 311, quedaría como sigue: En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice: "Hasta las 09:15 horas del 17 de enero de 2019", debe decir: "Hasta las 09:15 horas del 24 de enero de 2019". En el apartado 21.2.1) Apertura sobre Administrativa: donde dice: "14 de enero de 2019 a las 11:00", debe decir: "24 de enero de 2019 a las 10:00". En el Apartado 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: donde dice, "24 de enero de 2019 a las 10:00", debe decir: "4 de febrero de 2019 a las 09:30".

Madrid, 10 de enero de 2019.- El Director Gerente del Invied OA, Atilano Lozano Muñoz.

ID: A190001239-1